



## Ученье – свет, неученье – тьма

### Прощай, школа!



Вот и настал тот день, когда некоторые из нас прощались с родной школой. В этом году мы, 10 девятиклассников, закончили школу, среди нас 3 отличника – Андрзянова Элла, Назина Лэйла и Тайрова Арина. Как бы мы долго не ждали этого дня, все равно как-то не хотелось прощаться со школой. Наверно поэтому многие из нас решили остаться в 10 классе.

Очень жаль, что из-за пандемии у нас не было ни Последнего звонка, ни Выпускного вечера.

От лица всех выпускников хочется поблагодарить наших любимых педагогов за их большой вклад в наше развитие и обучение. Мы желаем вам крепкого здоровья, счастья, долгих лет жизни, благополучия, успехов в их нелёгком труде и послушных детей в будущем.

Выпускница 9 класса Рахимова Анита

### Межрегиональная олимпиада по татарскому языку и литературе



Обучающиеся нашей школы - Тайрова Арина, Назина Лэйла, Гамбарова Лиана приняли участие в Межрегиональной олимпиаде по татарскому языку и литературе в г. Казань. В олимпиаде приняли участие 163 обучающихся образовательных организаций из 21 субъекта Российской Федерации.

На олимпиаде девочки выполняли задания по татарскому языку и литературе, принимали участие в творческом конкурсе, посвященном 100-летию ТАССР; также они встречались с представителями «Шаян ТВ», молодежного центра «Сэлэт», вокально-хореографической группы «Караш»; побывали на спектаклях в Татарском театре юного зрителя имени Г.Кариева и Татарском государственном театре драмы и комедии имени К. Тинчурина.

10 февраля в Доме дружбы народов РТ состоялась торжественная церемония закрытия олимпиады с участием первого заместителя министра образования и науки Республики Татарстан Ильсура Хадиуллина. В рамках церемонии состоялось торжественное награждение победителей, призеров олимпиады, учителей татарского языка и литературы субъектов Российской Федерации.

Мы очень рады, что все наши обучающиеся стали призерами по татарскому языку.

Поздравляем девочек и их педагога Нуртдинову Ч. Ф. с очередным успехом и желаем дальнейших побед.



## Муниципальный конкурс среди обучающихся «Юные дарования Кунгурского муниципального района»



14 апреля 2020 года состоялось заседание конкурсной комиссии среди обучающихся «Юные дарования Кунгурского муниципального района» в 2020 году. Всего в этом году на участие в конкурсе было подано 32 заявки от 14 образовательных организаций

19 и 20 мая 2020 года прошло награждение обучающихся, ставших лауреатами. Стать лауреатом конкурса «Юные дарования Кунгурского муниципального района» - честь, как для самих ребят, так и для их педагогов и родителей. Мы очень рады, что этой чести была удостоена обучающаяся нашей школы Кашапова Камилла. Она стала лауреатом в номинации "Искусство/Творчество".

Камилла – победитель и призер муниципальных, краевых конкурсов, фестивалей в номинациях «Вокал», «Художественное чтение», «Хореографическое искусство». С 5 класса она ведущая школьных линейк, фестивалей, концертов художественной самодеятельности, участница сельских, муниципальных мероприятий творческой направленности.

Поздравляем Камиллу, ее педагогов и родителей. Хочется пожелать ей не останавливаться на достигнутом, идти только вперед, достигать еще больших успехов и результатов и прославлять Усть-Туркскую школу и Кунгурский район!

Нуртдинова Ч.Ф., зам. дир. по ВР

## Муниципальный конкурс профессионального мастерства «Учитель года - 2020»



25 февраля 2020 года на базе МБУК «Голдыревский Дом культуры» состоялась торжественное открытие муниципального конкурса профессионального мастерства «Учитель года-2020».

В связи с объявлением 2020 года – Годом Памяти и Славы был утвержден девиз конкурса. Девизом стали слова Ги Де Мопассана: «Не надо войны, не надо... Давайте-ка лучше работать, мыслить, искать».

В этом году 37 конкурсантов муниципального конкурса «Учитель года» боролись за звание лучшего педагога по пяти номинациям: «Педагогический дебют», «Педагог дошкольного образования», «Специалист в области воспитания», «Команда профессионалов», «Учитель общего образования».

Нашу школу в конкурсе представила учитель физики и информатики Аитова Элиза Ринатовна. Она приняла участие в самой престижной номинации «Учитель общего образования».

В этот же день, 25 февраля 2020 года, состоялось первое конкурсное испытание для всех участников – «Визитка». 26 и 27 февраля состоялись основные конкурсные испытания. 26 февраля Элиза Ринатовна провела для педагогов мастер-класс по теме «Использование Интернет-ресурсов на уроках физики», 27 февраля - урок физики в 8 классе Комсомольской школы.

Все три тура конкурса Элиза Ринатовна прошла очень достойно и среди 7 конкурсантов заняла 3 место.

Поздравляем Элизу Ринатовну с успешным участием в конкурсе и желаем дальнейших успехов!

Юсупова И. Ф., директор школы

## 96 -й день рождения Кунгурского района



27 февраля Кунгурский район отметил свой 96-й день рождения. Со словами поздравления выступили глава муниципального района, глава администрации КМР, почетный гражданин КМР - В.И. Лысанов, председатель Земского собрания КМР - С.Л. Крохалев, заместитель главы администрации КМР по вопросам социальной сферы Ю.В. Лепихина, начальник управления культуры, спорта и молодежной политики КМР Л.В. Семерикова и директор архива КМР А.И. Белоглазов.

На празднике были вручены медали «За заслуги перед Кунгурским муниципальным районом» II степени 6 жителям района. Так же были отмечены самые активные участники акции «95 добрых дел». Были вручены благодарственные письма главы КМР тем, кто делал 2019 – юбилейный год ярким, удивительным и насыщенным на масштабные мероприятия, тем, кто сделал театрализованное представление «Сказания о Земле Кунгурской» грандиозным событием!

В этот день также чествовали победителей и призеров предметных олимпиад, школьников, отличившихся своими знаниями и активной гражданской позицией. 11 ребятам было вручено Благодарственное письмо главы муниципального района. Мы очень рады, что среди них и обучающиеся нашей школы **Гамбарова Лиана, Назина Лэйла и Тайрова Арина** – призеры межрегиональной олимпиады по татарскому языку. Так же благодарственным письмом главы администрации КМР была награждена учитель родного языка и литературы Нуртдинова Ч.Ф., подготовившая призеров олимпиад.



Пожелаем им и в дальнейшем не останавливаться на достигнутом, покорять все новые вершины и стремиться к новым победам!

Назина Р. Р., зам. дир. по УВР

### Межмуниципальный турнир по национальной борьбе корэш на приз главы Кунгурского муниципального района



29 февраля на базе нашей школы состоялся межмуниципальный турнир по национальной борьбе корэш на приз главы Кунгурского муниципального района. Всего в соревнованиях приняли участие спортсменов из Кунгурского, Бардымского, Уинского, Кишертского, Суксунского районов.

В упорной упорной борьбе в командном первенстве команда Кунгурского района заняла 2 место, уступив борцам из Уинского района. 3 место заняли бардымцы.

В личном первенстве нас порадовал обучающийся 7 класса Башаров Ильсаф. У него 2 место.

Поздравляем наших призеров, желаем дальнейших успехов, так держать!

Большую помощь в проведении турнира оказали педагогический коллектив нашей школы, юнармейцы, ансамбль народного танца «Тахир - Зухра», коллектив спортивных танцев, порадовала всех своим выступлением Гаппасова Ильсина. Большое всем спасибо!

## Весело живём ...

### Первенство Кунгурского района по лыжным гонкам



1 марта в п. Комсомольский прошло первенство Кунгурского района по лыжным гонкам в зачёт спартакиады школ. Соревнование проводилось с целью привлечения учащихся к систематическим занятиям физической культурой и спортом, укрепления и сохранения здоровья детей, популяризации лыжного спорта и выявления сильнейших лыжников. В гонке приняли участие Ибраев Руслан, Губайдуллин Эльнар, Ахмаров Арслан, Ибраев Айдар, Каметов Динарис, Назина Амина, Ширбанова Гузель, Губайдулина Алисия, Мутагарова Миляуша, Назина Лейла. Порадовали нас девушки, заняв командное 3 место. У юношей – 6 место. Мутагарова Миляуша, министр спорта

### IV межмуниципальный фестиваль интеллектуальных игр, посвящённый 75-летию Победы

#### в Великой Отечественной войне

16 марта состоялся IV межмуниципальный фестиваль интеллектуальных игр, посвящённый 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. В фестивале приняли участие 8 команд обучающихся 7-10-х классов нашей, Бажуковской, Карьевской, Малоашапской школ, сборная команда

педагогов, команды ветеранов с.Усть-Турка и с.Карьево.

Фестиваль начался с творческого конкурса – конкурса чтецов. Никого не оставили равнодушными произведения о войне М.Джалиля, Ф.Карима. Стихи прозвучали и в исполнении ветеранов. Победителями стали обучающаяся Усть-Туркской школы Кашапова Камилла и Батрханова Лейла из Бажуковского филиала.

Интеллектуальная игра была посвящена героическим подвигам татар Татарстана, Пермской области во время Великой Отечественной войны. Всего во время войны 160 татарам было присуждено звание Героя Советского Союза, 70 тысяч татар были награждены орденами и медалями. Также были вопросы о татарских писателях, поэтах, которые отдали жизнь за Родину и об их бессмертных произведениях.

Хорошие знания показали все. Но лучше всех была команда 9 класса Усть-Туркской школы. 2 место заняла команда 10 класса также Усть-Туркской школы. На 3 месте – команда 8 класса Бажуковского филиала.

Среди взрослых с отрывом только в одно очко первое место заняли ветераны с.Усть-Турка, на втором месте – сборная команда учителей. И тоже только одно очко им проиграла команда ветеранов с.Карьево Ординского района.



Адрес: с.Усть-Турка, ул.Ленина, 19  
 Редактор: Муртазина Диана  
 Кураторы: Нуртдинова Ч.Ф., Назина Р. Р.